



Седьмое небо

Большая перемена-2019

С 2008 года в Казани проводится конкурс "Большая перемена". И 27 февраля 2019 года наша дружная семья "Многопрофильной школы 181" приняла впервые в нем участие.



Как это было? В 15.30 прибыло жюри, им вручили наши яркие программки и началось.. Краски, музыка, движение.

Номера шли плавно, общая мысль прослеживалась четко. Чувствовалось, что каждый номер был выверен до последнего вздоха.

Дух захватывало от этого действа! Зрители, как и жюри, не успевали перевести дух между номерами. Это сложно описать обычными словами: нечто невероятное, воздушное и просто невообразимое! Это стоило увидеть. И все, кто был на представле-

нии, вышли из актового зала с горящими от восторга глазами.

Но как же был достигнут этот водоворот красок увлекающий с

первых слов.. За красочным действием стоит титанический труд руководителей и выступающих.

Еженедельные и ежедневные репетиции после уроков, подбор и примерки костюмов, отработка последовательности выхода на сцену номеров, связок между номерами, голосов и даже мимики выступающих!

Оглядываясь назад, многие выступающие до сих пор не верят что попали в этот прекрасный проект. Многие пошли из интереса, кто-то даже и не верил что его возьмут, но все же пришел на пробы, а кто-то стремился сам и



знал что ему есть что показать.

Руководителям номеров было необходимо провести не один кастинг. Особенно на стихотворения, ведь желающих было так много! Не хотелось никого обидеть и прослушаны были все желающие, все номера были тщательно просмотре-



ны и оценены, внесены дополнения или поправки.

Это был новый опыт, который внес в жизнь нашей школы новые краски и сплотил нас еще сильнее.



В этом выпуске:

Большая перемена-2019	1
Внутренняя статья	2
Внутренняя статья	2
Внутренняя статья	3
Внутренняя статья	4
Внутренняя статья	5
Проба пера	4

Интервью с..

На протяжении нескольких месяцев (можно сказать, что даже, с начала учебного года) наша школа готовилась к трудному конкурсу - «Большая перемена».

В конкурсе принимали участие и другие школы Советского района, конкуренция была огромная, но нам удалось победить в школьном этапе и пройти в следующий, это предвещало ещё большую подготовку к выступлениям.

Мы взяли интервью у одной из участниц конкурса из нашей школы, которая побывала на всех его этапах, вплоть до гала-концерта. Мы задали интересующие нас вопросы:

-Что из себя представляет этот конкурс?

-Выступления разных школ, состоящие из номеров разных направлений (вокал, гимнастика, танцы).

-Как проходила подготовка к конкурсу?

-Было множество репетиций. Мы продумывали наши номера, чтобы они могли заинтересовать зрителей и судей. Конечно же нам помогали и учителя и педагоги, все вместе мы совершенствовались и добива-

лись новых успехов с каждой репетицией.

-Почему ты решила нём поучаствовать?

-Мне было интересно, ведь я впервые участвовать в этом конкурсе. Было здорово наблюдать за тем как коллектив становится дружнее. Мы всегда готовы были помочь друг другу. Это здорово.



-Какой номер ты представила?

-Я пела песню "Россия" Дины Гариповой. Сзади меня танцевали девочки из ансамбля "Казань", чтобы люди могли почувствовать песню ещё больше.

-Какие номера понравились больше всего?

-Больше всего мне понравился номер с гим-



настками под песню "Из чего же сделаны наши девочки".

-Какой этап был самым сложным и сколько их всего было?

-Всего было 2 этапа: районный и городской. Мне показалось, что сложнее был городской этап, так как туда прошли только лучшие и предстояло состязаться уже с ними.

-Кто помогал тебе готовиться?

-Лично мне помогли - Надежда Анатольевна и Лилия Александровна. Остальные ребята готовились со своими педагогами и режиссером. Номера получались яркие и запоминающиеся! Думаю это нам и помогло выйти во второй этап конкурса.

Мы благодарим за интервью Корчагину Яну, ученицу 8 «А» класса.

Беседовала Мию

Проба пера

*Если, друг мой, ты хочешь совет:
Никогда никого не держи.
Отпускай, как приходит рассвет,
Иль с закатом и сам уходи.*

*Мы живём, забывая моменты.
И стремясь хоть чего-то добиться!
Ни к чему нам любви сантименты,
Мы пытаемся в жизни сложиться.*

*Задаёмся вопросом: «кто мы?»
И в кого же потом превратимся.*

*Нам не выдастся жизнью диплома,
Мы всё время будем учиться.*

*Мы, бывает, порой прогораем.
Наше время погаснет, как спичка.
Но, друг мой, как такое бывает?
И зачем же тогда ты родился?*

**Ни искусство, ни мудрость
не могут быть достигнуты,
если им не учиться.**

Демокрит

Вот и третья четверть подошла к концу..

21 марта состоялась заключительная линейка перед каникулами, подводились итоги самой большой, третьей четверти. Все дети, заканчивая эту четверть, желали каникул и отдыха, т. к. второе полугодие началось труднее чем мы думали...

Но именно те люди, которые старались и занимались в свободное время, получив кучу наград, смогли показать себя в лучшем свете перед учителями и учениками школы. Мы всех их поздравляем, так как большой ли, малый конкурс, это всё равно является дополнением в твою копилку при поступлении в ВУЗ и

для своего развития. Было очень много количество конкурсов, вот некоторые из них: «Международный фестиваль «Детство без границ», «Республиканский телевизионный молодежный фестиваль эстрадного искусства «Созвездие-



участия тоже не предел! Детектор и завучи пожелали нам быть осторожными на каникулах, собраться с силами и хорошо начать следующую четверть. В целом, все прошло очень даже здорово!

Алекс



Йолдызлык-2019», «Лучший командир взвода в смотре и песни в честь праздника День защитника Отечества», за активное участие в «городском конкурсе добрый город» и другие. Все отлично постарались, заняв самые важные места и активные

**МБОУ
«Многопрофильная
школа №181»**

Адрес редакции:
420081 г.Казань,
Советский р-н,
Ул. Тулпар д.2
МБОУ «Многопрофильная
школа №181»

E-mail:
seventheavenews@mail.ru
Вконтакте: Vk/com/
sedmoyenebo181



**Молодежь своей
отчизны за здоровый
образ жизни!**



Школьная газета

Редактор: Володина Татьяна Сергеевна

Фотоиллюстратор: Хуснутдинова Аделина

Корректор: Валишева Аделя

Корреспонденты: Валишева Аделя, Нугманова Азалия,
Оспенников Даниил, Симонова Таисия, Шагимарданов
Амир, Нурғалиева Джамиля

Ответственный за дизайн и верстку: Хасанов Булат

Ответственный за группу «Вконтакте»: Зиганшин
Амир

*Вы могли также заметить, что на первой странице,
рядом с названием нашей газеты, теперь есть эмбле-
ма нашей газеты.*

Проба пера («Мой маленький мир»)

Что значит родина? Родина –это
Лес вековой, во все краски оде-
тый,

Домик в деревне любимой бабу-
ли.

Детства восторги вновь захлебну-
ли.

Встану пораньше, от-
правлюсь в лесок,

На каждом шагу соби-
раю грибок.

Тут – подберезовик, тут
вот – масленок,

Все узнаю я уж с дет-
ства, с пеленок.

Гуляя по лесу, нахожу я
полянку,

Ягод наберу на варенье я
банку.

Близится полдень, пора и домой,

Мысль об усталости гоню я долой!

Иду, наслаждаюсь ароматом по-
лей,

Хочется к дому подойти мне ско-
рей.

Домики яркие, словно игрушки,
Все стоят в ряд в небольшой де-
ревушке.



Садик пред каждым ухоженный
есть,

Виды цветов невозможно и
счесть!

Крокусы, лилии, сирень, незабуд-
ки,

С весны и по осень дарят счастья
минутки.

Иду и вот слышу – запах свежего
хлеба,

Он тянется нитью и летит прямо
в небо.

У дома встречает меня наша
жучка,

Она меня знает, я – любимая
внучка.

Всегда помогу я бабуле по дому,
И даже налью молоко домово-
му.

А вечером, в зале, у тепленькой
печки,

Я слушаю сказки о маленькой
речке.

С.А.В.

* На Республиканской историко-
литературной конференции
"Научитесь любить!" им.
Е.А.Боратынского в секции
"Литературная" автор с данным
произведением заняли почетное
III место!